

赛罕区这两个片区小学升入第35中学的概率是否均等?

“我的孩子在南门外小学主校上六年级,小升初想要报名呼和浩特市第三十五中学,我看到今年赛罕区的小学升初中主要分了3个片区,每个片区可以报名的公立初中是不一样的,但呼和浩特市第三十五中学在西片区和中片区都招生,我想问这两个片区进入呼和浩特市第三十五中学的概率均等吗?摇入该校的概率与小学的距离有关系吗?”5月24

日,市民孙女士在赛罕区昭乌达路街道东风社区向记者咨询了上述问题。

带着孙女士的问题,记者采访了呼和浩特市赛罕区教育局教育股副股长苏伦高娃,苏伦高娃告诉记者:“今年小升初,赛罕区的政策较去年有所变动,从原来的8个小片区划成了现在的3个大片区,主要是为了给学生更多的选择。赛罕区行政区域太大了,兼顾就近入学和给学生更多选择

的因素,我们把赛罕区的小学分为东片区、中片区和西片区3个片区,每个片区对应的中学是不同的。西片区对应的中学包括呼和浩特市第四中学、第十八中学、第三十五中学、北京四中呼和浩特分校和呼和浩特市敕勒川实验中学。中片区对应的中学包括呼和浩特市第二十九中学、第三十中学、第三十五中学、第三十九中学、北京四中呼和浩特分校和呼和浩特市敕勒川

实验中学。东片区对应的中学包括呼和浩特市第九中学、第十中学、第十一中学、第十七中学、第二十二中学、第二十九中学、第三十中学、北京四中呼和浩特分校、呼和浩特市敕勒川实验中学、赛罕区民族中学、内蒙古航天学校。正如孙女士所说,我们在西片区和中片区的学生都可以报读呼和浩特市第三十五中学,按照政策,我们会把第三十五中学的入学名额,按照中片区和西片区的

小学毕业生的人数比例,分配到两个片区。”

对于孙女士的第二个问题,苏伦高娃表示,每个片区内的学生,报名后进入各所中学的概率都是均等的,与所在小学与报名中学的距离远近没有关

系。南门外小学的学生摇进呼和浩特市第三十五中学的概率,与锡林南路小学永泰分校的学生摇进呼和浩特市第三十五中学的概率,没有差别。

文/北方新报正北方网首席记者 王树天



草原云 热线 0471-6651113

内蒙古日报 北方新报

挂牌出让11宗地 2宗用于地铁沿线TOD开发

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 惠) 5月24日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,呼和浩特市土地收购储备拍卖中心正以挂牌方式出让9宗国有建设用地使用权和2宗工业用地国有建设用地使用权,这11宗土地中,最受关注的是位于轨道交通一号线将军衙署出入口的2宗用于地铁沿线TOD(TOD项目就是以公共交通为导向,在规划居民区以及商业区的时候,把公共交通最大限度给利用的

一种规划方式)开发的项目用地,1宗为零售商业用地,1宗为旅馆用地。

此次出让的9宗国有建设用地使用权宗地,1宗为仓储用地,位于生盖营村以东、规划二街以南。1宗为商业用地,位于生盖营村以东、规划二街以南。3宗为科研用地,分别位于察哈尔大街以南、塔利西路以西;塔利西路以东、24米规划路以北;成吉思汗东街以北、永平路以东。1宗为公用设施用地(供燃气用地),位于绕城高速以

南、金盛路以东。1宗为城镇住宅用地,位于和畅路以东、吉庆街以北。还有2宗用于为市政府批准的地铁沿线TOD开发项目用地,带TOD项目设计方案出让,分别位于轨道交通一号线将军衙署站B2出入口和A出入口。

TOD,即以公共交通为导向的发展模式。根据出让要求,将军衙署站B2出入口,即新华大街以南、昭乌达路以西用地为零售商业用地,定位为以社区图书馆为主、咖啡屋

等商业业态为辅,并将外部环境打造为城市街角公园,该建筑分为地上2层,地上一层为地铁出入口及商业(简餐),地上二层为书咖。另外,将军衙署站A出入口(原富华大厦),即新华大街以南、南马神庙街以西用地为旅馆用地。

此外,呼和浩特市出让的2宗工业用地国有建设用地使用权宗地分别位于姜家营街以北、裕隆东路以东;呼凉公路以西、集包三四线以北。

天气冷 首府约2000株国槐还在冬眠

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 由于接连遭遇冬天极寒和春天多次倒春寒,首府部分道旁的国槐休眠期被干扰,迟迟未发芽……5月21日,这是记者从呼和浩特市园林建设服务中心了解到的信息。

当日,记者在丁香路看到,道路两侧栽种的都是国槐,绝大部分已经长出了茂密的树叶,少部分相对较“秃”,属于刚萌芽或没萌芽的状态,路西的树木发芽情况普遍好于路东。据介绍,国槐作为行道树,在首府被大量栽植,树形好看、树干笔直、树冠较大,能够形成林荫路,病虫害也相对较少,已成熟栽种培育多年,普遍于5月份后开始陆续发芽。

“目前,国槐发芽晚的情况,市周边要比市中心的严重,行道树比园子里头的要严重,路南和路东比路北和路西要严重,因为呼和浩特市刮西北风,路西的树被楼房挡着,受风面积较小,路东的树遭受正面西风,受风面积就比较大,所以发芽要晚一些。”呼和浩特市园林建设服务中心满都海公园主任、农学博士张丽莹表示,目前首府建成区内共有国槐191420株,出现问题的国槐约2000株,这些树并不是死了,而是因为气候原因尚未解除休眠,这是树的个体差异导致的。去年冬天的极寒天气,今年春天的大风,以及多次骤冷骤热的气温变化,都给树的正常生长带来极大挑战。

“对于树木来说,休眠就像睡着一样,发芽就是醒来的信号,由于气候反复,可能有些树搞不清楚情况,就选择睡着不醒来。”张丽莹表示,国槐萌芽晚的情况,并不是首府独有,今年山东省聊城市、山西省大同市都因气候原因出现过类似情况,希望市民对国槐多一些耐心,慢慢等待其萌芽。

目前,园林建设服务中心各养管单位正在根据专家给出的指导意见,加强管理,适水适肥、增加土壤透气度、疏枝修剪、及时防治病虫害,增强树势,并对国槐进行长期观察,根据具体情况采取具体措施。

多条公交车线路有调整

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月21日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,由于场站搬迁和道路施工等原因,首府多条公交车线路进行调整。

根据市政府的统一规划,公交三公司所属如意场站(交通银行内蒙古分行)不再作为公交场站使用,原停靠如意场站的线路车辆陆续搬迁。5月22日起,68路调整到公交三公司新址(科尔沁场站)停靠,68路调整后经科尔沁北路辅道、成吉思汗东街、展东路至北京四中分校;110路调整到东客站停靠,110路调整后火车东客站发车,经北垣街、腾飞北路、成吉思汗东街、塔利东路至鸿盛工业园管委会。

首府打造中小企业质量基础设施“一站式”服务

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 睿) 5月23日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,近日,该局制定出台了《开展中小企业质量基础设施“一站式”服务(2021—2023年)建设实施方案》(以下简称《方案》),建立以计量、标准、认证认可、检验检测为核心,以知识产权、品牌培育等为延伸完善的呼和浩特市中小企业质量“一体化”服务体系,力争用3年

时间,走出一条具有首府特色的助企兴业新路子。

《方案》提出,建设中小企业质量服务站。以产业聚集区为重点,建设质量服务站为园区或周边中小企业提供“一站式”质量服务;搭建开放式网络服务平台。以计量、标准、认证、检验检测等为核心,建设公共质量服务数据库,联通各类技术机构,支撑服务体系运行;实施中小企业质量提升工程。以质量水平整体提升为导向,针

对重点产业和重点区域开展全方位“质量体验”服务。

同时,为进一步提高质量基础设施协同服务的多元性,呼和浩特市将建设线下质量服务站,设立实体性的“一站式”服务窗口或质量服务综合体,指导企业解决在质量方面提出的服务需求;汇聚呼和浩特市相关技术资源,引进驻呼自治区级及周边地区检验检测机构、高等院校、研究院等优质资源,建设集计量、标

准、认证、检验检测、质量管理、知识产权、品牌培育等功能为一体的网络服务平台;建设公共质量服务数据库。整合公共服务质量方面,诸如计量设施信息、标准化信息、认证获证信息、特种设备检验信息等,完善质量服务数据库。积极与区内外检验检测公共服务平台、呼市政务服务网平台互联互通,实现企业质量数据和政府部门质量监管信息共享。

新城区首个驻村诉讼服务站挂牌成立

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 5月21日,呼和浩特市新城区人民法院诉讼服务站驻恼包村揭牌仪式在恼包村服务中心隆重举行,意味着新城区首个驻村诉讼服务站正式进入运行阶段,村民在家门口就能享受司法服务。诉讼服务站内设立

“法官联络点”,驻村法官定时到服务站现场办公,及时为群众提供司法服务。对于双方达成调解协议的案件,经当事人申请,新城区人民法院可在诉讼服务站进行司法调解和确认。此外,对于涉恼包村居民赡养、抚养、相邻权、农村土地承包合同等多发类

型案件,驻村法官将开展巡回审理,通过现场开庭处理纠纷,开展普法教育宣传,有效化解类似纠纷。据了解,在今后的工作中,新城区人民法院将以诉讼服务站为依托,持续探索有效措施,加快完善诉讼服务站各项功能设施,做到扎根基层一线,面向村民老

乡,积极开展基层调解、法律咨询、普法宣传等工作,始终把群众的冷暖放在心上,全心全意为人民群众排忧解难,切实将服务站打造成群众依靠、群众信赖、群众拥护的“百姓之家”。

仪式结束后,少年家事审判团队随即在现场一起继承纠纷进行了调解。